

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНЫЙ ЯР МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.11.2016 года № _313_

О присвоении адресов земельным участкам ООО «Колорит», образованным в результате размежевания.

Рассмотрев заявление Директора ООО «Колорит» Мареева Е.П., с просьбой присвоить адрес земельному участку, образованному в результате размежевания земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. п. Сельхозтехника, 16 «Д», в соответствии с осуществлением государственной регистрации права, в целях индивидуализации объекта недвижимости, руководствуясь п. 22 ст. 7 гл. 2 Устава сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области, постановляю:

- 1. Присвоить адреса земельным участкам ООО «Колорит», образованным в результате размежевания земельного участка с кадастровым номером 63:26:1903032:415:
- 1.1. Самарская область, Красноярский район, сельское поселение Красный Яр, с. Красный Яр, ул. п. Сельхозтехника, 16 «Д» площадью 835 кв.м.;
- 1.2. Самарская область, Красноярский район, сельское поселение Красный Яр, с. Красный Яр, ул. п. Сельхозтехника, 16 «Д» литер «А» площадью 1515 кв.м..
- 2. Настоящее постановление довести до сведения заинтересованных лиц.

Глава сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области

А.Г. Бушов

Согласовано:

Зам. главы сельского поселения Красный Яр -

В.В. Серебряков «__»___2016г.



РОСССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ГЛАВА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНЫЙ ЯР МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

OT		$N_{\underline{0}}$	
	с.Красный Яр		

О внесении изменения в реестр о присвоении нумерации домов в с.Красный Яр по ул.Почтовая.

Рассмотрев заявление Ревеко Людмилы Федоровны, зарегистрированной по адресу: Самарская область, Красноярский район, с.Красный Яр, ул.Почтовая, 40-1 с просьбой уточнить адрес земельного участка, расположенного в с.Красный Яр по ул.Почтовая, в целях образования единой системы учета хозяйств и жилого фонда на территории сельского поселения Красный Яр и обеспечения оперативной работы служб, обеспечивающих жизнедеятельность населения, руководствуясь п. 21 ст. 7 гл. 2 Устава сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области:

- 1. Внести изменение в реестр нумерации домов в с.Красный Яр по ул.Почтовая, признав недействительным почтовый адрес земельного участка, принадлежащего Ревеко Л.Ф.: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Почтовая,40-1.
- 2. Присвоить адрес земельному участку Ревеко Л.Ф.: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Почтовая -40.
- 3. Настоящее распоряжение довести до сведения заинтересованных лиц.
- 4. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы сельского поселения Красный Яр, В.В. Серебрякова.

Глава сельского поселения Красный Яр -

А.Г.Бушов

Ю.В.Самойлова 2-10-68